

R 热点

中方回应“韩国驻华使馆遭袭” 基本排除枪击可能

外交部发言人刘为民12月14日说，中方已采取增派警力和加强巡查等措施，加强对韩国驻华使领馆的安全保卫。

他是在例行记者会上答问时作出上述表示的。

他说，韩国驻华使馆已向中方有关部门通报了“遭到疑似用气枪发射的钢

珠袭击”的相关情况，中方对此十分重视，有关部门正在调查处理。经现场勘察和初步鉴定，韩国驻华使馆休息室玻璃发生破裂，但基本排除枪击的可能。

他同时表示，近日，韩国一些团体和个人前往中国驻韩国使馆门前示威。中方已要求韩方切实采取有力措

施确保中国驻韩国使领馆的安全和正常工作秩序。

刘为民说，中方高度重视韩国海警伤亡事件，与韩方保持了密切沟通。中方愿与韩方积极合作，认真调查，妥善处理有关问题。他说，有关事件造成韩国海警伤亡，中方对此表示遗憾。“这是

一起个案，相信在中韩双方共同努力下，事件不会影响两国关系大局。”刘为民说。

他表示，中国驻韩国使馆已在第一时间派领事官员探视了中国船员。同时，中方也希望韩方切实维护中国渔民安全和合法权益。 据新华社电

K 看点

日本宣布重启中日海军交流 将派军舰访问青岛

日本防卫省14日宣布，将会重启自钓鱼岛撞船事件以来中断的两国海军交流。报道称，日本防卫省表示，日本海上自卫队4550吨的护卫舰“雾雨号”将于近期访问中国青岛，进行官兵的交流和共同训练。根据日本防卫省发布的消息，“雾雨号”护卫舰将于17日从日本佐世保基地出港，在为期5天的访问期间展开两国舰艇的通讯训练。青岛是中国海军北海舰队的司令部所在地，也是中国唯一部署核潜艇的地点。

赵文杰

宁夏隆德一辆货车冲入餐馆 至少7人死亡

12月14日下午，宁夏固原市隆德县一辆货车冲入路边餐馆造成至少7人死亡，多人受伤。出事车辆为一辆货车，三分之二车体冲入一家面积为40多平方米的餐馆。初步查明事故原因为货车行驶中刹车失灵。据介绍，事发地为两层楼房，一层餐馆，二层居住。消防官兵目前正一边救援被困人员，一边用钢管和木头对楼体进行加固，防止发生坍塌造成进一步伤亡。截至昨日21时30分，救援工作还在进行。

刘海

中国所决非毒贩遗体被运回

菲律宾媒体援引菲律宾外交部的消息称，12月8日在中国被处决的菲律宾毒贩的遗体已于12月13日被运回菲律宾。由于其家人要求保护隐私，菲律宾外交部没有公开其他细节。报道称，这名35岁的菲律宾毒贩2008年9月13日在桂林国际机场被捕，随后被指控携带1.495公斤海洛因，由中国最高人民法院核准判处死刑。

李亮

四川盐源施工铁塔倒塌8死3伤

记者14日从四川凉山州应急办了解到，四川广安红星输变电公司在盐源县官地电站竹子坝的一座铁塔13日在架线施工过程中发生倒塌事故，致8人死亡3人受伤。经核实，死伤人员均系广安红星输变电公司工人，全部为宜宾市屏山县人。凉山州安监局牵头，正在调查事故迟报的原因。

周应

W 万象

巨型深海鲨鱼 寿命达200年



一名海底摄影师最近在格陵兰岛附近海域发现一种罕见的巨型鲨鱼，外形酷似被腐蚀的岩石。该种鲨鱼以海豹等为食物，有时还捕杀北极熊。来自夏威夷的摄影师道格·珀莱茵说：“这条鲨鱼虽然表面看起来有点滑稽和愚笨，但靠近一看，却是十分古怪和沉着，看起来比其他类型的鲨鱼更温和些，我当时一点也没有感觉到威胁。”据称，这是迄今为止所知生活在最靠近北极的鲨鱼种类，体型比大白鲨还要庞大，长约4米，寿命长达200岁。这种鲨鱼主要生活在1℃左右的北冰洋深海区，生活区域深度可达600米左右。

李瑛

印度拟20年内造出机器战士 可独力对抗数百人

印度媒体12日报道，印度科学家计划在2020年到2030年间研发出机器人士兵，这种机器人能像人一样从事搜索和战斗任务，而且一个机器人在战场上能对付数百名人类士兵。据报道，国防部长科技顾问萨拉斯瓦表示，研发这种机器人士兵需要数据库和人工智能，印度科学家已经启动相关研究工作。他还说，机器人士兵能装备大量弹药，负载沉重的设备。

苏婷婷

调查称住房有“七年之痒”

最近英国一个有趣的调查发现，很多人对于住房也会像对自己伴侣一样产生“七年之痒”。他们发现，从搬进新房到想要搬出，这个过程平均只有七年多点。这项调查由英国一家房地产网站开展，他们采访了3808位居民后进行了一系列的统计。大多数人对房子的倦怠跟对自己伴侣的心态变化非常类似，刚搬进新家的时候他们都表现得很欣喜，然而在同一套房子里住时间久了，他们就会慢慢变得麻木和厌倦。调查还发现，在这样的情况下，女性往往更容易成为促成搬家的动力。

韩畅

S 社会

儿子炫富导致逃犯父亲曝光

11日凌晨，正在海南三亚某别墅中酣睡的张某，被追踪而至的南京江宁民警逮个正着。别看他现在叫李建高，在北京拥有一家市值数千万元的公司，其实真实身份是14年前骗取贷款250万元的诈骗嫌犯。令他意外的是，因为儿子在网上炫富而露出了身份破绽。

陶维洲

男子在网吧内砍死脚臭邻座

广东顺德一16岁少年王某在一家网吧内上网时，脱下鞋子并将脚放在与邻座之间的电脑机箱上。他的脚臭引起邻座梁某不满，两人发生口角后，梁某出去找了把菜刀，回网吧砍了王某一刀，其中一刀刺中王某心脏，致其抢救无效死亡。案发后，梁某自首，现已被刑拘。13日，广东顺德警方通报了案件过程，嫌疑人梁某已被刑拘，案件在进一步审理中。

郭力

上海一大厦17楼起火 两名男子扒窗沿坠亡

12月14日6时40分许，上海天潼路近福建北路天星大厦17楼起火，两年轻男子在逃生过程中高处坠亡。据了解，这两名三十岁左右男子从被火舌吞噬的房屋内逃出，艰难扒在窗沿边沿，但只坚持了约1分钟就先后坠落至4层商铺楼顶，最终宣告不治身亡。据起火房间隔壁邻居告诉记者，起火房间内存放有许多易燃衣物等物品，现场既是办公场所也是仓库，同时还住人。

萧君玮

钉子户遭强拆后占领挖掘机



12月13日凌晨4点左右，昆明市下马村城中村改造项目区里的村民李刚家的三层半楼房被一台挖掘机强行拆除。李刚和家人赶到现场后在挖机上放置了汽油桶和煤气罐，声称如果没有人出来给个说法的话就放火烧毁挖掘机，警方随后到达现场进行劝解。

孙静

昆明黑老大及情妇被执行死刑

12月13日，昆明市中级人民法院对经过最高人民法院核准的蒋家田等41名罪犯进行宣判。宣判结束后，昆明南窑“黑老大”蒋家田及其情妇杨菊芬、团伙成员谢明祥3名罪犯被宣布执行死刑。同时，还对蒋家田涉黑团伙其余38名罪犯进行公开宣判。

柏立诚

最会哄妈小熊 惹妈生气就投怀送抱

丹麦奥尔堡动物园近日上演了温情的一幕。1岁的北极熊宝宝奥格因为淘气惹怒了妈妈，竟然被“训斥”了一番。不过狡猾的奥格居然大展温情攻势，扑上去搂住妈妈的脖子，来了个大大的拥抱，仿佛在说：“妈妈别生气了”。在孩子拥抱着自己后，北极熊妈妈似乎也没了脾气，不再“追究”孩子的淘气之举。动物园工作人员称，熊宝宝非常贪玩，喜欢上蹿下跳，不过，拥抱着已经成了奥格讨妈妈欢心的老招数了。



最厉害的老人 91岁认字，98岁出书

英国《每日邮报》报道，美国康涅狄格州98岁老人亨利日前出版了一本题为《以渔夫之言》的自传。但你可能未曾想到，亨利在91岁前还几乎是文盲。由于错签一份文件，他直到91岁才开始发奋读书，继而“脱盲”。亨利的自传出版首月即卖出800余本。据悉，好莱坞已打算购买亨利的自传改编权。



最奇怪的小偷 偷697枚鸟蛋获刑6个月



英国《每日邮报》13日报道，英国一名盗贼数年间偷窃近700枚濒危鸟蛋，日前被判入狱6个月。报道称，虽然此前曾因相同的罪行被拘禁过三次，但来自伦敦东部、现年49岁的马修·刚肖将偷来的697枚鸟蛋收藏在经过改装的橱柜里，被盗的鸟蛋内被认为有许多即将孵化出的雏鸟。在将鸟蛋放入橱柜展示前，刚肖会将这些小生命扼杀在“摇篮”里。据了解，刚肖用以盗取野生鸟蛋的工具还包括木托盘、容器、地图、服装等。判决当日，他为自己辩护称，“收藏鸟蛋不过是自己从小以来的爱好”，但刚肖承认自己的行为触犯了1981年制定的《野生动物和乡村法》。据悉，所有偷盗来的鸟蛋将全部被销毁。

星报综合

安徽出版集团物业公司 诚聘

一、保安:10名

要求:男性,初中及以上学历,170cm以上,20~45岁,品貌端正,有吃苦耐劳精神,有一年工作经验和退伍军人优先。

待遇:白班,1700~2200元/月;夜班,1500~1700元/月;购买五险,提供住宿、中餐,每周单休。

二、前台接待、会务服务:3名

要求:女性,高中及以上学历,160cm以上,20~35岁,品貌端正,有吃苦耐劳精神。待遇:面议。

联系人:史先生,3533066,3533070。

工作面试地点:政务区祁门路与翡翠路交会处安徽出版大厦